

В этой церкви Хадсен услышал о замечательном человеке – Георге Мюллере из Бристоля. В духовном росте Хадсена и его жизненном пути этот христианин сыграл значительную роль. В молодости Мюллер был никчемным человеком – пьяницей и мошенником. Но потом, во время учебы в Галле (Германия) он покаялся. Став пастором церкви в Бристоле, Мюллер очень скоро заметил, что не так уж много людей верили в то, что Бог поистине слышит молитвы. И это в его церкви! Тогда он стал искать возможность показать им, «что Божьи ответы на молитвы – реальность». Так он, во всяком случае, выражался.

Это было именно то время, когда Чарльз Диккенс своей книгой «Оливер Твист» привлек внимание читателей к страданиям детей-сирот. Мюллер размышлял: «Если мне удастся построить и содержать дом сирот только молитвой веры, тогда это будет поистине доказательством веры, и даже неверующие должны будут признать, что Бог реален!»

В 1836 году в арендованном здании в Бристоле Мюллер основал свой первый сиротский приют. В 1849 году состоялось открытие его собственного дома в Эшли Даун, недалеко от Бристоля. В 1851 году он заботился о трехстах детях, планировал дальнейшее развитие дела и при этом мог посыпать большие суммы миссионерам по всему миру. Георг Мюллер никогда не призывал жертвовать, никогда не просил никого из людей о поддержке – он полностью полагался на молитву и веру в великого Бога.